

# ZOMRIE STARÉ ZAČÍNA NOVÉ



## Vodný krst



*Pohrobení sme tedy s ním skrze krst v smrt', aby sme, jako Kristus vstal z mŕtvych slávou Otcovou, tak aj my chodili v novote života.*

*Rim. 6.4*

Krst je vonkajšou pečatou dokonania viery človeka. Je jedným zo základných bodov kresťanského učenia. Krst je prechod zo smrti do života, z otroctva do slávy. V dejinách kresťanstva boli takí, ktorí uverili slovu o krste, kázali Božie Slovo, aby ľudia mohli uveriť a potom mohli byť pokrstení ponorením do vody. Boli napríklad anabaptisti, potom baptisti a dnes každý znovuzrodený kresťan vie, že treba naplniť v živote veriaceho človeka aj túto podmienku, aby mohol byť spasený – pokrstiť sa na sväté meno Ježiš. My pravidelne naplníme i túto časť Božieho Slova a činíme to na slávu nášho Pána.

Tak to bolo aj v jeden jarný deň začiatkom tohto roka. Priblížme si tie krásne chvíle nasledovnými riadkami.

Je nedeľa 30.marca 2008 a modlitebňou znejú tóny chvály Buď sláva nášmu Pánu. Brat starší Tomáš predstavuje pastorovi Oázy viery siedmich mladých súrodencov v Pánovi, ktorí sa dnes ráno rozhodli zapojiť do veľkej Božej rodiny, pokrstiac sa biblickým krstom, ako nám to káže náš Pán vo svojom Slove.

*„Ten, kto uverí a pokrstí sa, bude spasený; a kto neuverí, bude odsúdený.“*

*Mar.16.16*

Mladí ľudia Daniel, Natanael, Dávid, Dani, Árni, Viktória, Samuel a Lydka už odovzdali svoje životy Hospodinovi, aby im ich riadil a prijali Pána Ježiša za svojho osobného Pána a Spasiteľa a sú pripravení

podstúpiť aj vodný krst, aby naplnili Pánom určenú danosť a nadobudnúť právo používať sväté meno Ježiš. Aj napriek svojmu mladému veku berú tento akt absolútne vážne a dokonca všetko, čo sa týka Boha a Jeho Slova. Sú presvedčení o tom, že Pán Ježiš za nich zomrel, ale i vstal z mŕtvych, že za nich zaplatil, aby oni mohli žiť večne. Hallelujah, sláva Pánu za nich. Podmienka k tomu, aby mohli pristúpiť ku krstu je splnená, majú túžbu byť pokrstení a chcú naplniť Pánovo prikázanie. Ich rodičia potvrdia toto ich rozhodnutie a podporujú ich konanie, čo aj nahlas vyslovia v prítomnosti pastora a ostatných ľudí v sále, súhlasia s tým, aby ich deti boli pokrstené.

Kiežby aj my, poniektorí dospelí, vedeli sme mať takú úžasnú, úprimnú a odovzdanú vieru

v to všetko, čo Ježiš Kristus povedal a dodnes nám skrze svoje Slovo hovorí a vedeli to prijímať tak ako deti.

„Ameň vám hovorím, keď sa neobrátite a nebudete jako deti, nevojdete nikdy do nebeského kráľovstva.“

Mt. 18.3

U nás v cirkvi už máme odrastenú mládež, ktorá tiež vo veku týchto nádherných mladých ľudí pripravených na krst, boli oného času krstení tu v našej cirkvi a dnes slúžia verne Pánovi, každý na svojom mieste – brat Jožo, sestra Zuzka, brat Roman a sestra Andika. Vďaka Pánu za nich, nech v službe Bohu vytrvajú až do konca.



Hallelujah!

Naši mladí, tiež „dorastenci z besiedky“ sa dôstojne pripravili aj oblečením, vyobliekali sa do sviatočných odevov, upravili si účesy, aby boli čo najkrajší v Pánovej prítomnosti. Dokonca padne aj tá nejaká úprimná slzička v predpríprave, keď si jedna z mladých slečien myslí, že nie je dosť dobre oblečená na danú veľkolepú slávnosť krstu. K oslave nášho Pána sa pripája aj pastor cirkvi M. Gőcze a po ukončení chvál pokračuje kázňou mierenou k týmto vzácnym mladým ľuďom, ale i k celému publiku veriacich prítomných na dnešnej Bohoslužbe, ku ktorým sa pridalo aj niekoľko väčších detí z besiedky. Niektorí tu majú medzi krstiacimi sa i svojich starších súrodencov, chcú vidieť a počuť, čo sa bude diať. O pár rokov tiež absolvujú tento úžasný akt viery,

len musia trochu povyrásť. *Je nám všetkým veľmi dobre. Je, je, je nám s Ježišom veľmi, veľmi dobre...*, to už znejú slová ďalšej oslavnej piesne na chválu nášho jediného Boha-Stvoriteľa celého vesmíru.

Človek už od narodenia / vlastne už od Adama/ je v stave hriechu a smeruje k smrti. Ale náš Pán a Spasiteľ Ježiš Kristus svojou zástupnou smrťou získal pre nás večný život. On zomrel, aby sme my mohli žiť. Žiť večne. Človek najprv počuje evanjelium, uverí, pokrstí sa a živá viera ho potom nesie do spasenia. Krst je vonkajšou pečatou dokonania viery človeka. Každý, kto je ponorený do „vodného hrobu“, vyjde ako nový človek a chodí v novote života. „Zomrie staré



a začína nové.“ Je to lepšie ako zmrzlina, čokoláda, ako kolotoč či centrifúga, lepšie ako bobová dráha, či Formula 1, alebo playstation 2 či 3. A mládež súhlasne prikyvuje a odpovedá: Amen! Do života týchto milých mládežníkov príde nová láska, múdrosť, ale i nová poslušnosť. To všetko sa udeje z lásky a odtiaľ už budú patriť Ježišovi a budú to i cítiť a ten nový život sa bude ukazovať. Sám náš Pán Ježiš Kristus nám šiel v tomto príklade. Dal sa pokrstiť, aby sa naplnila spravodlivosť Božieho Slova, bol Mu poslušný a pritom On vôbec nebol hriešny a nebol by musel sa krstiť.

„Vtedy prišiel Ježiš od Galilee k Jordánu, k Jánovi, aby bol pokrstený od neho.“

Ale Ján mu veľmi bránil a hovoril: *Mne je treba, aby som bol pokrstený od teba, a ty ideš ku mne?*

Ale Ježiš odpovedal a riekol mu: *Nechaj teraz, lebo tak nám sluší, aby sme naplnili všetku spravodlivosť. Vtedy ho nechal.*

A keď bol Ježiš pokrstený, hneď vystúpil z vody, a hľa, otvorily sa mu nebesia, a videl Duchu Božieho, ktorý zostupoval akoby holubica a prichádzal na neho.

A hľa, bolo počuť hlas z nebies, ktorý hovoril: *Toto je ten môj milovaný Syn, v ktorom sa mi zaľúbilo.*“

Mt. 3.3-17

I dnešní mladí ľudia budú ponorení do vody, aby z nej vyšli ako noví, uvedomujú si svoj stav, že sú hriešni, aby mohli prijať odpustenie.

A už odznievajú otázky smerované k nim:



Ste pripravení? Viete, čo vás čaká? Budete nosiť meno Ježiš? Veríš? Zaznie rozhodné **áno** z úst každého jedného postupne krstného bračeka a sestričky v Pánovi. Pokrstení mladí ľudia vychádzajú z vody a pridávajú sa k chvále znejúcej sálou. Rozhodol som sa ísť za Ježišom, už nikdy späť... Pastor žehná ich všetkých, Lydku, Daniela, Daniho, Samuela, Viki, Natiho, Árniho i Dávida, aby dali zadosťučinenie tomuto rozhodnutiu vo svojom živote a priniesli tak Bohu slávu. A my veríme, že sa tak stane a modlíme sa, aby toto ich rozhodnutie zostalo pevné. Žehnáme ich, aby ich tá moc, ktorou ich Pán prikryl, držala, chránila a dávala veľké požehnania na ich i na naše životy. Chvála a sláva nášmu Pánu Ježišovi naveky. Hallelujah.

Ing. Oľivia Illárová